
Уведіть, будь ласка, пароль:

27 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

27 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
27 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

27 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

7,4%

33,3%

59,3%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають11,1%

85,2%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

Все влаштовує

все влаштовує

.

Все що хотілось вже є

----

работа в команде и лидерство

Не має таких

Освітня програма повністю відповідає моїм потребам

Навіть не знаю

Важко дати відповідь

Финансы

Поглиблені навички аналізу даних та роботи з Big Data: Окрім стандартних
економетричних методів, хотілося б опанувати більш сучасні техніки аналізу великих
масивів даних, включаючи машиGglе навчання (machine learning), штучний інтелект (AI)
та інші інструменти Data Science, що застосовуються у фінансах (фінансова аналітика,
оцінка ризиків, алгоритмічний трейдинг).

Все

Комунікативні та міждисциплінарні навички

Я хотіла б розвинути навички мислення, вміння працювати в команді та ефективно
спілкуватися. Також важливо краще розбиратися в сучасних фінансових програмах і
цифрових інструментах, які потрібні у фінансах і банківській справі.

Банківська справа

Інновації у фінансах
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

7,4%

92,6%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

.

Все влаштовує

страхування

-------

все влаштовує

работа в команде

Не має таких

Освітня програма викладається в повному обсязі

Навіть не знаю

Важко дати відповідь

Финансы

Як аспірант за освітньою програмою «Фінанси, банківська справа», окрім
фундаментальних дослідницьких навичок та глибокого розуміння основних теорій, я
хотів би здобути такі додаткові фахові компетентності, які дозволять мені стати
високоспеціалізованим експертом у конкретних нішах та ефективно працювати з
найсучаснішими викликами галузі:
* Просунуті методи фінансової економетрики та кількісного аналізу:
* Аналіз часових рядів високої частоти (high-frequency data).
* Моделювання волатильності та кореляцій (наприклад, GARCH-моделі, копули).
* Методи аналізу панельних даних у фінансових дослідженнях.
* Причинно-наслідковий аналіз у фінансах (causal inference).
* Застосування методів машинного навчання та штучного інтелекту для фінансового
прогнозування, класифікації та виявлення аномалій.
* Спеціалізація у конкретних сегментах фінансових ринків або інститутів:
* Глибоке розуміння мікроструктури ринків (market microstructure).
* Аналіз складних фінансових інструментів (деривативи, структуровані продукти).
* Спеціалізовані знання у сфері альтернативних інвестицій (приватний капітал,
венчурний капітал, нерухомість).
* Детальний аналіз діяльності та моделювання банківських операцій (капітал,
ліквідність, прибутковість) та їх регулювання.
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Комунікаційні та переговорні навички

Всі

Комунікативні та міждисциплінарні навички

Я хотіла б отримати більше практичних знань з управління фінансами, також цікаво
поглибити навички роботи з фінансовою аналітикою, менеджментом і сучасними
фінансовими технологіями.

Достатньо тих що вже є

Фінансовий аналіз і прогнозування

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

27 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

27 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

18,5%

77,8%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує14,8%

85,2%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

27 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

27 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

14,8%

81,5%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

14,8%

81,5%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє11,1%

88,9%

06.05.2025, 22:32 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1PRJ5cUPb6Du7-rT_nk2BWk_-SIpZEtnWmE_2RjEa0ok/viewanalytics 7/17



12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

27 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

7,4%

11,1%

74,1%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

25,9%

74,1%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

Все влаштовує

право

іноземна мова

все влаштовує

меня все устраивает

Не має таких

.

Всі дисципліни додані

Навіть не знаю

Важко дати відповідь

Все ок

* "Машинне навчання та штучний інтелект у фінансових додатках": Дисципліна, що
охоплює теорію та практику застосування ML/AI алгоритмів для прогнозування
фінансових часових рядів, кредитного скорингу, виявлення шахрайства,
автоматизованої торгівлі тощо.
* "Аналіз Big Data у фінансах": Курс, присвячений методам роботи з великими та
неструктурованими фінансовими даними, використанню хмарних обчислень,
розподілених систем та спеціалізованих бібліотек для фінансового аналізу.

Хотіла б додати дисципліну повʼязану з СММ

вже всі є

Поки не знаю

Штучний інтелект у фінансовому аналізі та управлінні

Всі дисципліни влаштовують
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Фондовий ринок

Бізнес-аналітика у фінансах

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

27 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

17 відповідей

-

логічне

все влаштовує

все логично

Не має такої

Важко дати відповідь

Все норм

Такі відсутні

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною11,1%

88,9%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

27 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

27 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

15 відповідей

-

все влаштовує

считаю оптимальным

Не має таких

Важко дати відповідь

Все ок

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

14,8%

81,5%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

92,6%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

27 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

27 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

29,6%

66,7%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

92,6%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти7,4%

85,2%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

27 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

92,6%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

18,5%

77,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

18,5%

11,1%

22,2%

14,8%

33,3%
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 

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

27 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)11,1%

88,9%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

27 відповідей

-

все влаштовує

Все влаштовує

Все добре

все добре

все устраивает

Не має

.

_

Все влашаштовує

Все добре

Мене все влаштовує

Больше практики

Мої побажання щодо поліпшення: * Модернізація навчальних курсів: Більша інтеграція
тем, пов'язаних із FinTech, Data Science у фінансах, ESG-факторами та сталим
фінансуванням, кількісним аналізом нових видів ризиків.
* Посилення кількісної та обчислювальної підготовки: Включення просунутих курсів з
економетрики, машинного навчання, фінансового моделювання та програмування
(Python, R) з акцентом на практичне застосування.
* Розширення зв'язків з індустрією: Залучення практиків для гостьових лекцій,
семінарів, надання доступу до реальних ринкових даних та кейсів.
* Забезпечення доступу до сучасних ресурсів: Надання доступу до спеціалізованого
фінансового програмного забезпечення (наприклад, Bloomberg, Refinitiv), актуальних
міжнародних баз даних.
* Акцент на науковій комунікації: Більше можливостей для представлення результатів
досліджень (семінари кафедри, участь у конференціях) та практичні заняття з
підготовки публікацій до рейтингових міжнародних журналів.
* Індивідуалізація траєкторії: Більша гнучкість у виборі спеціалізованих дисциплін
відповідно до теми дисертації та наукових інтересів аспіранта.
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Посилення практичної складової, можливість стажування в різних фінансових
установах

Найкращі

Все добро. Дякую за Ваш час та увагу.

Прибрати шкільну програму

Відсутні

Більше практикоорієнтованих занять

Немає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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